2018年 11 月 21 日

本期 8 版 总第 178 期

下期出版:12 月 19 日







扫描二维码 关注"五角场周到" 周到帮你想周到

■ 自 /家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事 🖿

日 / 小 / 门 / 口 / 及 / 杰 / 尹 ■

去社区智慧微菜场买过菜吗?

记者 黄志强

又到了上海本地柑橘大量上市的季节, 杨浦公园和黄兴公园本月正在举行"公园果园手拉手,新鲜果品进家园"活动,每日上午6:00—11:00之间供应沪郊优质柑橘,价格只需1.9元/斤,现场选购的市民络绎不绝。

对于广大"买汰烧"们来说,各类果蔬瓜果是日常采购频率最高的商品,如能方便买到能省去不少时间,因而此类直销活动颇受市民欢迎。尤其是忙碌的上班族,或者小区离菜场远的市民来说,日常买菜真是件不大不小的烦恼事。不过,随着社区智慧微菜场的出现,人们的买菜方式正在逐渐转变。近期,杨浦区又新增了20家社区智慧微菜场,供应的



菜品都经过挑拣,你有没有体验过呢?

"微菜场"指的就是小区里的生鲜自提柜。居民在网上挑选需要的菜品,下单付款;第二天,这些菜就会送到柜子里,由居民自行取走。

记者来到国和路上的金体苑,看到一位 阿姨在自提柜前取菜。这组"食行生鲜"的柜 子由银色的冷冻柜、冷藏柜和彩色的常温柜 组成,放置在小区一侧。对于每天上班、早出 晚归,没时间去菜场买菜的是很多上班族来 说,通过这种方式可以方便买到新鲜果蔬、鲜 肉禽蛋甚至水产海鲜。只需提前一天在手机





APP 平台挑好菜品,第二天下班回来,到小区生鲜自提柜前,用手机上收到的取货码打开冷藏柜、冷冻柜和常温柜,把菜逐个拿走即可。通过"智慧微菜场"买菜,并非只有 APP一个渠道,也可以从微信、网站登录主页下单。自提柜上贴着相关提示,居民一目了然。老年居民不会用手机,也可以办理磁卡,刷卡开柜。

如何保证菜品新鲜、送达及时,也是居民 关注的问题。据了解,"食行生鲜"在上海郊 区和周边省市有自己的蔬菜基地,将农产品 直接从生产基地带到居民家门口。菜品是当 天配的,全程冷链配送。顾客提前一天下单, 商家第二天上午9点半、下午4点前各配送 一次。如果晚到30分钟以上,还会给居民的 订单打折。

比周边菜场便宜 10%—15%

因为省去了中间环节,送到家门口的菜,

价格倒是并没有提高。"食行生鲜"供应的菜大概比周边的菜场便宜10%到15%左右。食行生鲜的网上商城里有一个平价区,每天都有一些素菜打折,比原价便宜几毛钱到几块钱。比如时鲜货冬笋,今天每500克18.5元,比原价每500克20.8元便宜2.3元。平价区里还有"一元菜",把单价比较便宜的蔬菜降价到每斤一元卖。

对于市民来说,选择使用哪家平台买菜,不仅要看价格、送菜速度,还要看综合体验。目前,"食行生鲜"的自提柜覆盖面最广,用户自然也是最多的。金体苑的居民反映,它家的东西适合日常随便买买,新鲜程度还可以,虽然比不上自己去菜场里精挑细选,但在可接受的范围内。而且如果菜的质量、品相有问题,也可以在平台上退货,这是居民比较满意的一点。在 APP 上或者微信商城点击"轻松退",然后把不满意的菜放回柜子里。商家会在下次送货的时候取走,把钱退到用户的账户上。

"光影上海"以光影相连 "2018 灯光艺术节今日开幕

记者 黄志强

"光影上海" 2018 灯光艺术节今天亮相创智天地。此次,"光影上海" 将主题聚焦于"人群的连结 People Connection",通过光影艺术作品的展示、光影上海艺术论坛、互动光影巡演等多元形式,让普通市民在家门口领略前沿艺术风采

作为四个分会场之一,创智天地将在此次 "光影上海" 2018 灯光艺术节期间带来 "圣诞 跨年季"系列活动,包括中国独立设计师、数字艺术家张周捷的艺术作品《OBJECT-#MS 15》,泰国艺术家 Dutchanee Ongarjsiri 及其团队打造的"Fancy Garden"。其中主装置《Visible Dynamics》是 2018 悉尼灯光节最受欢迎作品,法国国宝级木偶剧团 Picto Facto 委约创作的中国首演作品《大眼怪寻梦奇旅 Biscomu》,以及光影艺术分享会、创智好声音跨年主题音乐会、天地创市集等,共同欢庆圣诞与新年。



导读▶

全景

同济北苑物业经理陈家武 这个物业经理不一般!

>>>P02

美食

大学路最新拔草地图

بع باد ہو۔ >>>P0405

资讯

杨浦区一项调查显示: 五年级学生很会学习,但 批判性思维不足

>>>P06